

Рио считает, что Габриэл и Салиба выделяются среди центральных защитников в Европе: «Они доказали свой класс в последние два сезона и отлично дополняют друг друга»

«Выделяются ли они среди лучших центральных защитников Европы? Думаю, да. Они доказали свой класс в последние два сезона.

Они играют смело и жестко, при этом – в разной манере. Они отлично дополняют друг друга. Салиба чуть более спокоен и больше тяготеет к своим прямым обязанностям.

Габриэлу нравится доминировать, он скорее напоминает Мартина Киоуна, агрессивный защитник. Так что они здорово смотрятся вместе.

В целом же у «Арсенала», считаю, лучшая оборона в АПЛ», – сказал экс-защитник сборной Англии.